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Передплата
ва «РУ СЛАНА» виносить: 

. в  Австриї:
ва пїлвй рік . . : . 20 кор.
на шв року . . . .  10 кор'
на чверть року . . .  а кор.
на місяць 170 кор.

За границею:
на цілий рік 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 6 рублів

або 18 франків
Поодиноке число но 16 сот.

Р7СЛАН
«Вирвеш ми очя і душу МИ ВН| веш: а не возьмеш мнлости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска « — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о о '|, год. пополуднії.

Реданция, адмінїстрация і 
експедицня >Руслана« під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
педиціїи місцева в Аґснциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає сн лише 
на попереднє застережене. — 
Реклн.мациї неопечатані вільні 
від иорта. — Оголошена зви
чайні приймають сп по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
З І с. від стрічки.

Коиепь весняиоі сесії рад  державної.
(X) Переговори, які правительство ве

ло з Чехами, не довели до додатного ви- 
слїду, хоч показало ся, що Чехи не ста
вляють засадничого опору білєтовому по
даткову а лише з тактичних причин ста- 
рали ся не допустити до єго ухваленя і 
щоби забезпечити ся перед понеділковим 
дневним порядком, на котрім як-раз пер
шою точкою був білетовий податок, др. 
Плачек поставив нагле внесене. Чехи не 
таїли ся, що їм розходить ся лише о де
монстранте, щоби правительству пригада
ти, що до дальшої додатної роботи парла
ментарної правительство має доперва при
єднати їх уступками. Длятого і ческі аґрар- 
ники зрікають ся навіть так корисних для 
своїх виборців бажаних законів, як п. пр. 
знесене мит, і не допускають до ноставле-' 
ного дневного порядку. Чехи заявляли, що 
закон про білетовий податок і так аж з 1. 
січня 1903 має війти в жите і длятого 
домагали ся пересунена сего закона на 
оеїнну сесию.

Правительство бажало осягнути білє- 
товий податок не лише длятого, щоби по
крити убуток із знесена мит і поліпшити 
долю диюрнїстів, але внесло також в субо
ту два закони в посольскій палаті, а імен
но щоби о 10% поліпшити пенсию давних 
пенсіонованих урядників, а о 25°/0 пенсию 
давних вдів і сиріт. Не треба над тим ро
зводити ся, скілько то горн і нужди та бі- 
дованя є як-раз в тих верствах суспільних, 
між диюрнїстами, що задля ріжних обста
вин не були спроможні обезпечити собі 
ліпшого і певного становища, між давни- 
ми пенсіонїстами, що були приневолені пе
ред новим законом піти в стан супочинку 
або між вдовами і сиротами, котрих не- 
щастє постигло перед виданєм нового пен- 
сийного закона. Ся нужда і се горе гно
бить сї верстви суспільні без ріжницї на
родності! і політичного сторонництва, отже 
з загально людских понук введене сих 
двох закопів було би вельми бажане і 
було би приняте вельми прихильно в 
усіх краях. Опір Чехів одначе спинив пе
реведене сих законів. Они годять ся лише 
на те, щоби між білєтовим податком, який 
мав би прийти на чергу в осінній сесиї, бу
ло іипсііт з обидвома згаданими зако
нами.

Скликана на понеділок о 12. год. на
рада предеїдателїв клюбів відбула ся аж 
о 1'/» год. пополудню На нараді побідили 
Чехи, бо ухвалено, аби справу податку від 
зелїзничих білетів, яка стояла на першім 
місци нинїиіного дневного порядку, усуне
но аж на пяте місце. В виду сего, що па
лата з всякою певностию не дійде на ни
нішнім нослїднім заеїданю до питої точки 
нарад, то справа проволїче ся аж до оеїн- 
ної сесиї парламенту.

Сегодня, ві вторник має отже рада 
державна закінчити свої роботи, полаго
дивши ще закон про підмогу для товари
ства Дунайского пароходства, до котрого 
ухвали головно причинило ся польске 
Коло.

Кулі і кров у Львові.
Страйк робітників, який вже тягне ся ці

лий тиждень зовсім спокійно, став вчера при
чиною масової смерти і ран на улицях Львова. 
ІІересправи робітників з підприємцями, а вла
стиво архитектами, не довели до згоди, бо ар- 
хитекти не хочуть пристати на жадні уступки, 
хотяй підприємці вже згодили ся на жаданя 
робітників. Безхосенні переснрави, безроботє і 
голод чимраз острійше настроювали страйкую
чих, але їх провідники здержували та успокою- 
вали товпу і дійсно через цілий тиждень не бу
ло жадних ексцесів. Задля якоїсь марної під- 
вижки тисячі робітників голодує вже цілий тиж
день та трупи невинних жертв вкрили міський 
брук і десятки ранних вє ся в болях! Ото бу
дівельні робітники зажадали підвижки для жень- 
щин по 5 кр., для мущин по Ю кр. денно. Се 
перша засаднича нелюдяність, що дотичні архі- 
текти мимо посередництва бурмістра, а відтак 
намісника оперли ся категорично таким міні
мальним жаданим робітників, яким при зроста
ючій дорожні скорше належало-б ся підвисшенє 
платні, як всяким катеґориям урядників..

Вчерашний день повинен рішучо бути по- 
слїдним днем страйку, а тим самим дрібною 
уступною підприємців на річ бідолашних ро
бітників.

На вульканї.
Вже о о. год. рано вчера на улицях міста 

панував живий рух. Вудівляні робітники перехо
дили гуртками і зганяли всіх робітників, за
питих при направі хідників, замітачів міста, бо 
як голошено, вчера мав почати ся загальний 
страйк всіх робітників. Гуртки, спершу малі, 
росли в грізні ватаги, і громадили ся перед Ка
сою хорих мулярів на ул. Оссолїньских. До 9. 
години товпа зросла до кілька тисячів осіб. Між 
зібраними найгрізнїйше викрикують жінки, а 
чоловіки обступають їх і слухаючи нарікань, 
потакують головами. Товпа утихомирила ся, аж 
коли на бальконї показав ся

п. Вітик
і з властивою єму вимовою візвав робітників 
до спокійного поведеня, а опісля заявив, що 
страйкують лише будівляні робітники, а иньші 
могуть вернути до роботи. Між товпою настав 
шум невдоволеня, як-раз тих, що їх страйкую
чі нагнали від замітаня улиць і направи хідни
ків. З  зібраних ніхто не рушив ся з місця: вже 
всі страйкували. Коли п. Вітик скінчив, товпа 
відрухово станула в чвірнї і рушила

в похід
улицями: Оссолїньских, Зиморовича, Академіч
ною — без цїли. На ул. Академічній полїциян- 
ти вели якогось звичайного злодія, що украв 
50 К. Робітники думаючи, що арештовано ко
гось з них, пробували єго відбити, але на вид 
блискучих шабель товпа цофнула ся та інстинк- 
товно посувала ся ул. Галицкою, Ринком на 
Стріл ецку площу. По дорозі похід подвоїв ся і 
виносив яких 4.000 осіб.

На Стрілецкій площи
виступив на трибуну п. Вітик і взивав до спо
кою і витривалости, а побіда недалека. Бесід
ник запевняв, що старанєм властий і самого на- 
місвика страйк мусить скоро покінчити ся. Са
ме тепер відбувають ся переговори між делега
тами робітників а майстрами. Вкінци н. Вітик 
просив зібраних розійти ся, а зібрати ся на тім 
місци другого дня, аби вислухати справозданя

з переговорів. Робітники, невдоволені, повільно 
так як иньшими днями, почали розходити ся, 
але на нещастє стала ся пригода, яка дала

почин до проливу кзови.
Саме тоді Стрілецкою площою повертала 

з вправ компанія 15. полка піхоти. Між робітни
ками пішла чутка, що се войско вислано на 
них. В додатку ще якась робітниця потручепа 
вояком з машеруючого відділу, упала на землю. 
В єї обороні станув якийсь робітник і почав ла
яти війско і не ечув ся, як спіймали єго за 
ковнїр жовніри і втягнули в середину машеру- 
ючої компанії. Командант капітан Веселі сей- 
час задержав компанію і приказав насадити 
баГпети на карабіни. На війско посипав ся град 
каміня. Тимчасом з Підваля причалила

еспадрона гузарів.
На площи настало заворушене, а тимчасом 

компанія 15. її. п. відмашерувала до касарнї, пе
редавши арештованого полїциї. В товиі робітни
ків на вид гузарів гуділо як в улию. Крики: 
»проч з Мадярами» не уставали. Ситуация ста
вала грізною. Нараз як вихор зірвала ся еска- 
дрона гузарів і впала на товпу. Тупіт кіньских 
копит, брязкіт шабель, голос трубки і розпучли- 
ві крики ранених і тратованих кіньми зляли ся 
в одну пекольну музику. За хвилю гузари сто
яли вже на давнім місци перед огневою стра- 
жницею, аби звідтам єше чотири рази перебри- 
сти по людских тілах. На площи остало кілька- 
нацять ранених робітників і один гузар, а еспа
дрона від’їхала на Краківску площу, аби неба
вом знова повернути. Тимчасом на площі остав- 
ші робітники

забарикадували улицї
страґанами і почали вибивати вікна. На 
Стрілецкій площі не стало ні одного цілого ві
кна. Була 12. година в полуднє, як на площи 
знова показали ся гузари і летіли на робітників. 
Гузарів принято градом каміня, а з одного ві
кна хтось стріляв з револьвера. Гузари доїхали 
до стражницї і станули. На площи остало знова 
кільканацять ранених і рештка з кількатисяч- 
ної товпи. За хвилю загреміло шість сальв ка- 
рабінових і кільканацять людей повалило ся на 
землю. Якийсь гузар без команди змірив на 
власну руку і перестрілив рямя переходячому 
хлонцеви. Небавом прибуло кілька компаній

піхотинців
і очистили площу при помочи багнетів. На всіх 
улицях, що ведуть на Стрілецку площу, уставле
но відділи війска і замкнено переходи, а перед 
кордонами зібрали ся тисячі не так робітників 
як більше цікавої дітвори, яка дразнила війско. 
На найбільшу товпу, що стояла при костелі 
Пр. Діви Сніжної, війско стріляло кілька разів, 
але мабуть сліпими патронами, бо нікого не ра
нено.

Такий стан тревав до 6. години вечером, 
коли звинено кордони, та лише одна компанія 
станула на середині площи, а кільканацять по- 
лїциянтів і агентів пильнувало порядку між ти 
ми, що прибули оглядати повибивані вікна. 
Спокій тревав вже аж до ночи. В ночи стояло 
в поготові дві компанії коло намісництва, а по 
одній компанії в дирекциї полїциї і в огневій 
стражници.

Як страшні наслідки мала інтервенция гуза
рів, сьвідчать протоколи рятункової стациї. Лі
карі мали там роботу цілий день. Ранених зго- 
лосило ся 49 цивільних; з тих кільканацять від
ставлено до шпиталю яко тяжко ранених. Пять
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з них до нині померло. Ними є: Ян Сєрадзкий, 
29-літний робітник, ранений кулею в праве удо; 
Анчель Іґель, 17-лїтний лякерник, пострілений 
в праве удо; Мойсей Лїхт, 14-яїтний субект, по
стрілений в голову; Параня Верещиньска, подра
тована кіньми і Матис Ноетке, ранений шаблею 
в голову. Крім того сім осіб боре ся зі смертию. 
В війсковім шпитали находить ся 10 гузарів ра
нених камінями, з тих один з тяжкою раною на 
голові. Арештовано 28 осіб і відставлено всіх 
до карного суду.

Замітне, що між раненими находять ся о- 
соби, які зі страйком не мали нїчо спільного, 
як: субєкти, огневі сторожі, лякеї, каменичні 
сторожі і т. и. а навіть один з ранених є диє- 
тарем в дирекції! полїциї.

Анґльо-бурсний мир.
В палаті послів у Льондонї відчитав мінї- 

стер скарбу льорд Бальфур мировий протокол, 
підписаний в Преторії!, а иринятий анґлїйским 
правительсгвом. Ціле засїданє мало торжествен - 
ну цїху,' а посли витали приходячих міністрів, 
а особливо міністра кольонїї Чемберлєна грім
кими оплесками, для виявлена загальної радо- 
сти із покінченя трансвальскої війни.

Мировий протокол звучить:
Арт. І. Бурґери, які стоять під оружием, 

мають сейчас зложити оружиє і віддати всяку 
збрую, гармати і амунїцию, які находять ся в їх 
посїданю і під їх контролею. Они зрікають ся 
всякого дальшого опору против Короля Едварда 
VIII, якого признають своїм правним вол > 
дарем.

Арт. II. Всі Бурґери, які стоять під ору
жием в Трансвалю і ораньскій кольонїї, які те
пер находять ся поза границями полудневої 
Африки, а так само бурґери, які заявлять, що 
приймають становиско підданих короля Едвар
да, одержать переїзд назад до полудневої Афри
ки, скоро лише комунїкацийні средства будуть 
запевнені.

Арт. НІ. Бурґери, які піддадуть ся, не утра
тять анї личної свободи, анї власности (оплески 
на опозицийннх лавках).

Арт. IV’. Против бурґерів, які піддадуть ся 
не буде вести ся анї цивільне анї карне носту- 
поване за діла сповнені в звязи з війною. Ся 
клявзуля не відносить ся лише до сих, ЩО об- 
жаловані о нарушенє воєнних приписів.

«Баііу Маіі* доносить з Преториї, що кон- 
ґрес Бурів в Веренїґінґ нриняв одноголосно м и 
ровий трактат. В суботу нізним вечером підпи
сали специялг ні бурскі делєґати трактат в домі 
Кіченера. Зі сторони Анґлїї підписали: Кіченер 
і Мільнер; за Оранїю: Штайн, Девет, Олївієр і 
Герцоґ; за Трансваль: Шальк, Бурґер, Райц, Лю- 
двик Бота і Делярей. Дослідною вимогою Бурів 
було, щоби Кріґер ратифікував мировий тра
ктат, але Кіченер не пристав на се. Про зміст

капітуляцийних услівій доносять, що всі важ- 
нїйші жаданя Анґлїйцїв принято, натомість Бури 
одержали уступки в справах меншої ваги, імен
но що-до фінансової сторони.

Король Едвард видав проклямацию до на-, 
рода, в якій висказує велику радість і вдоволе
не з покінченя війни. В анґлїйскій прасї і серед 
публики панує велика радість з причини заклю- 
ченого мира. На провінциї доходить до ентузия- 
зму. Богато шкіл замкнено. По улицях устрою- 
ють походи. Деякі міста ілюмінували. »Тітез« 
пише про заключенє мира у вступній статї: Те
пер, коли війна скінчена, можна приступити до 
нашого і.мпериялїстичного завданя з новими 
силами висшої сьвідомоети нашої власти і 
з більшою надією, чим тоді, коли наші хоробрі 
противники не були ще нашими підданими.

Державна рада.
На початку засїданя о 3'/2 год. иос. Д а 

ш и н ь с к и й  вніс нагле внесене в справі 
кровавих подій у Львові.

Перед трема годинами, — виводить вне- 
скодавець — війско дало 5 сальв до страйкую
чих робітників у Львові. 5 осіб утратило житє, 
а . 15 є тяжко ранних (обурене). Внескодавець 
виступає в острих словах против иравительства, 
яке веде формальну війну зі страйкуючими ро
бітниками. По Триєстї прийшов Львів, де намі
сник дістав ріеіп ропуоіг до убиваня спокійних 
горожан. За ужите виразу «убійник в намісниц
тві», президент прикликує бесідника до порядку, 
а иос. Ельдерша за оклик: ВІшПіипф Від тижня 
страйкуючі поводили ся спокійно — тягнув 
дальше бесідник — тож не було оправданєм у- 
житє оружя, на яке ми ухвалюємо величезні 
суми. Знаємо, що австрийска армія завзе бо- 

>дро утікала перед ворогом, але знаємо також, 
щ о'сама армія прямо безлично уживає оружия 
против населеня. (Президент прикликує до по-1 
і рядку).

Др Кербер
відповідає сейчас, що не знає нїчо більше, як 
лише з телєґрам часописий. Можу хиба вискі- 
зати жаль, що ужито таких средств, але ще не
ма підстави до таких обжаловань, коли не звісні 
близші обставини події. ( Д а ш и н ь с к и й :  Мор
дують, а він нїчо не знає! Щ у м а є р :  Гарне мі- 
нїстерсво).

Нехай буде мені вільно сказати, що до
тичні орґани державних властий поступають з 
всею осторожностию (запереченні і виступають 
лише в обороні закона і потягають до відві- 
чальности (шум) тих, що нарушують закон. Ско
ро буду докладно .поінформований, подам до ві- 
домости вис. палати.

Принчтє наглого внесена.
По промові иос. Ф р е с л я  замкнено диску- 

сию. Внескодавець пос. Д а ш и н ь с к и й про
мовляє вдруге, завидуючи президентові! міні

стрів, що в таких случаях він не є достаточно 
поінформований і подає дальші подробиці львів- 
ских подій, формолуючи найтяжший закид з 
того, що стріляно сальвами, як і на осібняка. 
Бесідник жадає, щоби сю справу як найскорше 
і як найдокладнїйше розслїджено. Відтак палата 
припяла наглість внесеня і само внесене.

•
Зелїзничі білети.

Пос. К а т р а й н  вносить зміну дневного по
рядку в сей спосіб, щоби закон про податок від 
зелїзничих білетів поставити замість на першім, 
аж на пятім місци денного порядку. Пос. Б е р- 
ґ е р  жадає поіменного голосованя, однак пала
та не прихилила ся до сего і відтак приняла 
внесене Катрайна величезною більшостию голо
сів.

Конець ззсїданя.
З  дневного порядку палата приступила до 

дискусиї над справозданєм комісиї що-до ира- 
вительственного предложеня в справі податко
вих полекший для домів з дешевими мешканя- 
ми для робітників. По цромові рефента Хіярого 
і иос. Гибеса перервано дискусию.

Др. Кербер предложив ще справозданє ав- 
стрийскої квотової депутациї про переговори з 
угорскою в справі високості! квоти. — Сліду
юче засїданє нині' о год. 11. рано.

Н о в и н к и.
— Календар. В с е р е д у :  гр.-кат. Василиска; 

рим.-кат. Квірина. — В ч е т в е р :  гр.-кат. Воз
несене Господнє; рим.-каг. Валєриї.

— Від Адміністрації!. Просимо наших ВП. Пе
редплатників, відновити передплату і вирівняти 
залеглости, бо на кредити не будемо посилати 
часописи.

— Папский ювилей, який заїнціонував краєвий 
маршалок ґр. А. Потоцкий разом з президентом 
міста Малаховским, відбуде ся без Русинів.

І Вправдї по приватних запросинах сих панів, я- 
вили ся деякі Русини на перших зборах в ра- 
туши, однак опісля виринувша справа відмовле
на >Просьвітї* субвенциї так їх знеохотила, що 
хотяй маршалок запевнював цілковиту рівність 
Русинам в комітеті' та згодив ся навіть на о- 
крему адресу Русинів до Папи римского, в якій 
они предложили-б свої кривди на церковнім 
поли із сторони римскої куриї — то остаточно 
порішили не брати участи в спільнім ювилею, бо 
через агресивне виступованк польского духо- 
веньства з новим архиепископом Більчевским 
на чолі, через нечувані напасти і екстерміна- 
цийні завзиви польскої праси та вороже Руси, 
нам становище польскої суспільності! на Руси 
так порвало всї звязи між обома народностями, 
що обхід ювилею »рой )е Іп у т  йасіїзт» став 
неможливим. В виду неприхильної опінїї цілого 
краю, львівскі Русини не будуть користати з 
запросин.

— Щедрий дарунок ВПреосьвяіценнй Митро
полит Шелтицкий зволив пожертвувати на річ 
рускої церкви в Сторожинци на Буковині', 100 К.

— Руска ґімназия в Станиславові. Краєвий ви
діл предложить на найблизшій сесиї галицкого

Андрій Веретельник.

Сьвічка.
В селі справляли празник.
По вечерні вертали люди з цер

кви в значно меньшім числі' як зі 
Служби Божої. Люди розходили ся 
із церковного цвинтаря наче вівці, 
а за тином на дорозі' роздїлювали 
ся в громадки і так кождий пря
мував зі своїми гістьми або до до
му, або до коршми. Найбільше у 
те послїдне місце спішили парубки 
на музику, щоби там повеличати 
ся перед чужими своїми геройства
ми, а як лучить вя, щоби недопу- 
стити чужого парубка до своєї дів
чини, як схоче з нею потанцювати. 
А коли-б був упертий, то перело
мити йому ту упертість кулаками 
та колами.

Старші господарі з дебільшого 
і жінки та молодиці' прямували до 
своіх домів, щоб закінчити з гість
ми празник, як Бог приказав, щоби

про нього а притім і про них йшла 
ідобра слава і память довга та ми
ла поміж чужими людьми, які не 
пожаліли труду та прибули на ньо
го. За громадками таких празничан, 
що весело гуторили, йшов Панько 
ГІридибашка мовчки сам собі, без 
жадного гостя.

Як вийшов з церкви на дорогу, 
став, вийняв глиняну носогрійку, 
пошпортав у ній бакуновий попіл, 
що лежав там Бог знає від коли, 
бо начиняв її бакуном тілько при 
рідких »оказиях< — запалив і став 
попихкувати. Попихкуючи, розгля
дав ся, як люди ділили ся на куп
ки, як запрашав один другого і 
вкінци, як стали прямувати до села, 
він і собі пустив ноги на перед по
вагом.

Ступав так і пихкав люльку, не 
зважаючи на те, що тягнув цибу- 
хом попіл і плин бакунового етеру, 
що щіпав його за язик гірш від 
паприки.

Як встав майже сам на улици, 
сховав люльку до кишені, сплюнув 
і оглянув ся, чи не йде хто, а то

мусів би знов швидко хапати люль
ку до рота. Люльку брав тоді, як 
був празник, як йшов в неділю до 
церкви, або як коли випало піти на 
торг до міста. А так все спочивала 
вона собі на сволоку. Тютюну було 
нізащо купити, тай мусїла так спо
чивати, а вже в неділю або на пра
зник брав її з собою мовляв на те, 
щоби був похожий на людий. А то 
якби без люльки, то не мали-б йо
го навіть за чоловіка. Бо поважний, 
старший чоловік курить люльку 
або нюхає табаку, а парубок циґа- 
ри. А так якби анї того, анї другого 
не показав перед людьми, то не 
мали-б його за чоловіка — бо ні 
парубок з нього ні господар.

За  ним ніхто вже не йшов, то
му вийняв руку з кишені і поволік 
ся безпечно улицею до своєї хати.

Він вразнику не справляв, бо 
не було за що. Але й так празнич- 
ний день відчував він на рівні з ти
ми, що справляли його. Він ще 
з рана убрав ся в білу сорочку 
з червоними стяжками, вийняв з 
скрині мальовані нагавицї, що спра

вив їх собі ще як був парубком і 
йшов у тім до церкви, вимивши в 
гноївці ноги, котрі мив раз на рік, 
під празник. Опончи старої не змі
няв, бо не мав иньшої. В церкві 
ставав близько образу св. о. Нико- 
лая між значнїйшими господарями, 
так, щоб міг прислужити ся пала- 
мареви Мотиці, коли той виходить 
з захристиї і хоче засьвітити сьвіч- 
ки коло ікони; Панько вихапується 
тоді на перед, вириває з рук пала- 
мара лїскову тичку, на котрій го
рить »офірка« і запалює сьвітло, а 
відтак віддає назад паламареви 
ліску і стає тоді між людий з біль
шою повагою і приглядаєть ся, як 
горять його сьвічки. Тут ставав він 
не часто, тільки часом як бажав 
тримати »вахлю*. Як виносив «ва
хлї» старший брат із захристиї, 
Панько висував ся на перед в на
дії, що і єго та почесть не омине. 
Але старший брат і не глянув на 
нього, а дав вахлї »богачам*. У ту 
хвилю відчував Панько до братчи
ка великий жаль.

Нині на вечерні тих богачів не
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сонму внесене на отворене 
•Станиславові.

рускої ґімназиї в

— В рускій ґімназиї у Львові явив ся в су
боту дня 31. мая віцепрезидент краєвої шк. ра
ди п. Плажек і черев кілька годин нрислухував 
■ся устному ІСПИТОВІ! зрілости. При відходнім 
висказав професорам і ученіґКам прилюдну по
хвалу по причині' виовнї вдоволяючих віднові- 
дий аОітуриєнтів.

— Іменоване. Цісар надав звичайному профе- 
сорови ветеринарииної академії' і доцентови уні
верситету, д рови Иосифови Нусбавмови, титул 
звичайного професора університету у Львові.

— Нині панує у Львові спокій. Робітники до
жидають покінченя переговорів своїх делегатів з 
підприємцями. На Ринку і на передмістях сто 
ять в поготові компанії війска.

— Вулькан в Карпатах. «Вшіаревіі Нігіар* до
носить, що в угорских Карпатах, в околици Пря • 
шева, близько гори Стражі, дав ся чути під 
землею страшний гук. Пряшівскі гори є вуль- 
канїчного походженя, а гора Стража є вига
слим вульканом, можливо отже, що може від 
повити ся. Коло гори Стража вибухнуло жерело 
з  горячою водою.

— З Тернополя доносять, що крім увязнеиого 
за державну зраду субєкта «Народної Торговлі< 
Теофіля Яновнча, увязнено також єго батька 
в Галичії.

— Двоє малих д тей, найдених вчера на ули 
ци, можна відобрати в львівскім магістраті.

— В Станиславові засудив онодї трибунал 
присяглих Якова Вороха на 13, місяців тяжкої 
вязниці за убите в.тчима. Ворох станув в обо
роні своєї матери, Насті, яку вітчим немилосер- 
но катував. В цьвітли с. р. утїкла Настя перед 
побоями чоловіка і сховала ся в домі свого си
на з першого супружества, Вороха. Муж, Петро 
Кукура, пігнав ся за нею, але на порозі дому 
не пустив єго Ворох до хати. Счинила ся між 
■обома бійка, в котрій Ворох ударив вітчима ри
скалем так сильно в голову, що той по двох 
днях номер.

Катастрофа в Бориславі. Вчера о 4 ’/2 Г°Д- 
рано стала ся грізна катастрофа в копальнії во
ску в Бориславі Для вияснена подаємо, що ко 
пальні воску в Бориславі складають ся всього 
з двох законів і находять ся в двох руках: Бан
ку кредитового в лїквідациї і Лєндербанку. Пер
ший закон залила онодї вода, але обійшло ся 
<5ез жертв в людях. Вчерашпа катастрофа наві
стила закоп Лєндербанку, а наслідки єї грізні, 
бо погибло 10 ямзрів, а 8 є тяжко ранених. 
Причиною нещастя був вибух Газів, що почали 
добувати ся з т. зв. сліпого хідника і запалили 
ся від лям їй Вибух був страшний. Огонь обняв 
цілий зак ні, а гасити єго було неможливо.. Сеіі- 
час по вибуху спустив ся до закону директор 
Шумский, але зімлів від Газів і ледви витягнено 
«го на пів живого. До нині рано втягнено  з зако- 
пу 19 трупів. Кілько всіх людей погибло, не 
знати, бо незнане є число всіх працюючих тоді 
в тім законі. Лєндербанк має загалом 500 ро
бітників.

— Порося загризло дитину. Брак опіки зі сто 
рони родичів став ся причиною смерти дитини. 
В однім селі повіта городецкого лишила Аґнї 
піка Мокрицка 2-тижневу дитину в колисці без 
дозору, а сама пішла в сусідство відвідати те
щу. Коли вернула, застала дитину неживу і 
страшно покалічену. Підчас єї неприсутності! 
зайшло порося до хати і вигризло дитині лице

і уши. Судова комісия з'їхала на місце і потя
гнула родичів до відвічальности.

— Траґічна подія. Вчера вечером при ул. Го- 
родецкій у Львові збула ся кровава подія на 
любовнім підкладї. Молодий слюсар Володиелав 
Янчик прийшов до своєї нареченої Фільомени 
Назаркевичівної, вихованицї ип. ГІшибйльских. 
По короткій розмові з дівчиною, Янчик попро
сив присутну п-ю Пшибильску і єї сусідку, аби 
вийшли до сумежної кімнати, бо він має в чо
тири очи розмовити ся з любкою. Коли обі па
ні вийшли, а радше їх Янчик випхнув, роздав 
ся в кімнаті вистріл а за ним в коротких відсту
пах ще три стріли. Се Янчик стрілив раз до 
нареченої, а опісля тричи собі в груди. Дівчина 
з пристріленою грудею вибігла до сіней, а Ян 
чик упав в калужи крови на долівку. Небавом 
прибула ратункова ‘стацня і відвезла Янчика 
ще живого до шпиталя, а Назаркевичівну лише
но дома. Єї стан здоровая є грізний, а Янчик 
мабуть вже й номер.

Причиною сеї трагічної події мали бути 
холодні відносини між нареченими.. Назаркеви- 
чівна по заручинах дізнала ся, що Ярчик є  ціл
ком і старалась єго позбути ся.

Смерть воздухоплавця. В Парижі! взнїс Єя 
був перед недавним часом бразилїйский возду- 
хоплавець Сенеро своїм бальоном »Пакс« у во- 
здух. Коли був 600 м. над землею, запалив ся 
від моторів Газ в бальонї, в наслідок чого на
ступив страшний вибух. Нещачіий воздухоїіла- 
вець упав зі значної висоти на землю і забив 
ся на місци.

— АвтоґраФ Марка Твена. Марк Твен, славний 
гуморист американиский, ненавидить збирачів 
автографів і длятого обходить ся з ними прямо 
брутально. Лучило ся однак недавно, що для 
одного з таких аматорів був дуже «ласкавий» і 
переслав єму цілий лист слідуючого змісту: 
«Поважаний ІІане! Просити о автограф лікаря, 
будівничого, різьбаря не є то жадна безчель • 
ність. Але домагати ся від одного з них проби 
єго праці, то вже що иньшого і таку просьбу 
цілком слушно кождий відкине. Як Вам здає 
ся, чи була би то благородна річ, просити лїка 
ря <> труна одного з єго хорих на памятку? 
З високим поважанєм — Марк Твен». Але до
дати при тім треба, що лист той був писаний 
машиновнм письмом.

— Статистику молодих злочинців подає «Кеуие 
Зеіепііііцие» і зі страхом замічає, що в протягу 
десятьлїтя 1899 до 1900 число убійств і заго- 
ворів сповнених одиницями, що не переступили 
двацятий рік житя, збільшило ея о сім раз. Чи
сло малодітних злочинців переважіє число ІІОВ- 
нолїтних і, як показали слідства, є 80°/о з них ■ 
діти иіяків. Доми піяків то гнізда всякого зла, 
а школи, в котрих розвивають ся зародки зла, 
се улицї великих міст, де дитина.пролетаря ро
сте без дозору і в купі з подібними дітьми про
водить літа свого дитиньства. Тому заходить 
крайна потреба, запобічи тому небезпеченьству 
для цілої суспільності! і заняти сн бездомними 
уличними дітьми.

— Месть женщин буває іноді страшною. Ось 
примір: Недалеко місточка ЕнГлїш, в Америці, 
жив фармер Тома Фолі. Фар.мер був собі не 
злий чоловік, лише мав ту погану привичку, 
що любив навивати ея; тоді робив дома аванту- 
ри, сварив ся, наиастував жену і т. п. Раз зай
шов так далеко, що збив жену до безтями, а 
від сего часу она зненавиділа єго і лише жда
ла нагоди, аби пімстити ся. Нагода лучила ся

вскорі. Недавно фармер не вернув домів о зви
чайній норі. Ж ена найшла єго на пасовишу пя- 
ного, мов колоду. От і нагода до пімсти, пога
дала собі, тай сейчас побігла до хати, звідки 
принесла шнур і сіль. Шнуром звязала єму 
сильно руки і ноги, а мокрою сілю посипала 
лице, шию, голову і руки звязаного. По тій 
«операциї» лишила єго серед пасовиека на по
талу коров і кіз, які там пасли ся. Другого дня 
найшли фармера страшно обезображеного. Ко
рови і кози злизали скіру з єго лиця, шиї, рук, 
а навіть і волосе з голови. Жорстоку жену аре
штовано, а нещасний муж боре ся зі смертию.

— На фонд академічної молодїжи прислав на 
наші руки Впв. Лесь Базюк з Відня 20 К (від 
В ів. А. М. Бразилюха); разом є 52 К.

— „Для тяжко хорого письменника" прислав 
Вив. Ал. Сушко з Відня 4 К (від себе 1 К, тов. 
Я. Гординьскоґо 50 сот., тов. Ст. Ганущака 50 
сот.,. тов. Вол. Ганайчука 2 К); Впв. Тит Заяч- 
ківский зі Львова 2 К. Разом є 75 К.

— Вісти з перемискої єпархії. Іменовані оо.: 
Тома Щумило, канчуцкий декан, ординарият- 
ским відпоручником до ц. к. ради шкільної 
окружної в Ряшеві, а Мик. Колтунюк, парох в 
Тарнавцї, до такої-ж ради в Переворску. — Ка- 
н щічно інсгитуований на нарохію Нанову о. Арт. 
Мельник. — Самостійним сотрудником в Осто- 
бужу назначений о. Миколай Добряньский, а за- 
відательство в Смолинї дістав о. Іван Сенишин. 
— Відпустки для поратованя здоровля дістали 
оо.: Киприян Сїнкевич на 8 нед.,’ Іван Яворский 
на 6 нед., Іван Пастернак з Тиляви на 6 нед., 
Алекс. Івасівка на 4 нед., Адам Гординьский на 
4 нед., Сим. Чпчилович на 4 нед., Теоф. Лято- 
шиньский на 6 нед., Дай. Лепкий на 2 місяці, 
Анат. Сїнкевич на 3 м. і Едвард Хлопецкий на 
2 місяці.

Т ел єґр ам и .
Сосновець, 3. червня. В тутешнім вуглянім 

закові „Сатурн*1 настав огонь. В тім часі пра
цювало в копальнії 150 робітників. Кілько з них 
погибло, не знати.

Радехів, 3 червня. Огонь знищив 34 доми 
і дві сииаґоґи. Около 400 осіб осталн без 
даху.

Будапешт, 3. червня. Угорска делєґация по
чала нині дискусию над буджетом міністерства 
війни.

Петербург, 3. червня. В Губерніях тульскій 
і новгородекій вибухнули розрухи, так що від
кликано великі маневри, які мали відбути ся 
в тих Губерніях.

Кольонїя, 3. червня. «Кбін. доносить
що вість про заключенє мира зробила пригно
блююче вражінє на провідниках Бурів в Бельгії, 
бо они сего не надїяли ся.

Льондон, 3. червня. В мировім договорі Ан
глійці пристали лише на менші жаданя. Бурів, 
а відкинули всі важнїйші.

було; — празникували. Тепер став 
Панько на самім перед! коло за- 
христнї. бо сгіодївав ся, що напевно 
дістане вахлю. За ним стояли па
рубки, ну а їм не дають вахлї, а що 
йно за парубками стояли старші 
люди.

Він стояв і ждав нетерпеливо, 
коли старший брат винесе вахлї.

Виніс.
Глянув на передніх людий і... 

тиць Павьковн вахлю в руки, тай 
каже нишком.

— Кличте ще трох...
Панько оглянув ся, махнув ру

кою піднімаючи до гори вахлю і 
прийшло ще трох. Старший брат 
дав їм вахлї. І з вахлями мали они 
виходити перед царскі врата. На 
сам перед вийшов ІІанько. Брат 
оглянув ся, змірив ного і кинув ся 
до нього, наче опарений.

— Пст!... стійте Паньку... таж 
ви босі, так не можна.

І взяв з його руки вахлю і від
дав другому, а ІІанько став наче 
стовп. На лице наче вогню йому 
насипав — засоромив ся. Здавало 
ся, що всі сьміють ся з нього в ку

лак. Як став на перед!, так і не 
поступав ся. Зложив побожно руки, 
зором спочив на обличу яснім св. 
о. Николая і ані не мигнув в инь- 
шу сторону. Устами шептав мо
литви, зітхаючи. І так стояв до кін
ця вечерні.

Ідучи тепер улицею села, спу
стив Панько голову і думав над 
тим, за що старший брат відо
брав вахлю від нього.

— Сказав «ви босі, то не мо
жна»...; не мав що казати та ска
зав так...

Вкінци після його гадки випа
дало так, що тому був винен таки 
старший брат. І він ночував себе 
дуже скривдженим і обидженим че
рез нього.

Як прийшов на своє иодвірє, 
застав на порозі жінку, що сиділа 
з дитиною.

— Ти чого такий лихий, Пань
ку? — запитала, глянувши на 
нього.

Він не відповів з разу нічого, 
постояв трохи, потім сів на порозі 
і розказав їй те все, що стало ся 
з ним в церкві.

— Добре тобі так! Я тобі вже 
давно казала, щоб ти там не ста
вав і щобпсь не пхав ся туда, куда 
тебе не просять.

Ж інка наговорила йому такого, 
що Панько мав її на рівні зі своїм 
ворогом, старшим братом. Мовчки 
встав він і вийшов на дорогу.

На дорозі стояв Панько і лю
тив ся. Думав, що жінка налає 
братчика і йому стане лекше, а тут 
маєш! Вона ще ного вилаяла. І де 
вона добра жінка, коли не обстане 
за своїм чоловіком?! У ту 'хвилю 
цілий сьвіт був його ворогом. Не 
міг встояти. Пустив ся задуманий 
дорогою просто до коршми, звід
ки лунав галас і музика.

На дворі вже стемніло, з зе
лених піль заносило пахощами 
цьвітів та сьвіжим повітрєм, котре 
неслось із л їсв  та осідало росою 
на земли.

Коло коршми стояла громада 
людий, чоловіків, жінок, хлопців, 
дівчат та дїтий. В коршмі всі две
рі і вікна були отворені, там грала 
музика і кружляли танці. Ті, що 
стояли на дворі, слухали і пригля

дали ся. Дехто пхав ся у коршму, 
а дехто виходив з неї, заганяючи 
качки. Був голосний крик.

Панько втиснув ся між грома
ду і став собі приглядати ся пра- 
зникови. Стояв вже довго і був би 
ще довше стояв, коли глянув і по
бачив, як старший братчик з писа
рем виходили з коршми. На вид 
братчика, він пригадав собі свою 
обиду і йому здавало ся, що тут 
люди знов сьміють ся з нього. Вити
снув ся з гурту і пустив ся улицею 
до дому.

Жаль, великий жаль огорнув 
єго серце. Він знов почав думати 
над сею наругою, що стрінула єго 
в церкві.

— Чого старший брат гнівний 
на мене? — питав він. Вишукував 
ріжні причини, а таки не погодив 
ся з гадкою, що лише біднота та 
босі ноги вирвали єму сьвічку з 
рук. Не знав бідолаха, що люди на
віть в церкві... людьми.



4

ВАСИЛЬ Щ УР А Т.

П оезия X IX  віка.

КАРЛО ПЕТРО БОДЕЛЄР.
К. II. Боделер (1821—1867) покінчивши науки в Па

рижі!, відбув подорож докола сьвіта. Весь посьвятив ся 
літературі. Дебютував на поли критично-естетичних сту
дій. Дав знаменитий цереклад новель Еіґара По, з ко
трим чимало споріднепий був духом. Позитивіст без 
віри, але містик в обсягу релігійних обрядів. Боделер, 
як і Едґар По, визначив ся силою пильно аналізованого 
чувства, фантастикою опертою на реаіьнім ґрунті, та- 
емничостю і сентиментальностю настроїв. Надто віє з єго 
поезий переситом житя і природним его наслідком — 
скукою. Найбільшого розголосу набрали єго , Еіеигв би 
ша1“ (1857). Завдяки їм Боделер, побіч Ґотіє став вітцем 
бельгійсько-французьких симболїстів.

С к у к а.
Гріхи, захланність, пристрасть, промах і дурацтво 
отрутою бушують нам в души і в тілі, 
а ми плекаєм лиш ті струпи наболілі, 
як жебраки плекають власних шат хробацтво.

В гріхах упрймство знаєм, каяттє — в знесилї, 
за каяттє віддАчуєм собі три рази

і знбву любо дальше потапаєм в грАзи 
в тій вірі, іцо все змиють сліз фальшивих филї.

Нитки, які нас вАжуть, чорт хиба торочить!
Бо глядимо на пбгань симпатичним бком; 
що дня до пАкла близше підступаєм кроком 
крізь тАмряву вонючу, щб на вік порочить.

І
Мов купа глист, що вєть ся, наче маса тАмна, 
тьма дАмонів у мбзку нам бушує з сьміхом, 
а смерть у наші груди за найслабшим вдихом 
пливА з глухим зітхАнєм, як струя підземна.

Колй насйльство, трута і огбнь з кинжАлом 
не вйшили на канві наших днів мізАрних 
своїх крівавих гафтів, так як  ми химАрних, 
то лиш тому, що в нас, на жаль, відваги мало.

Однак серАд шакалів і пантАр і смбків
і малп і скорпіонів, лйликів і гадин,
що лиш повзать і скачуть з крйком в час огля-

[дин,
в тім зьвіринцй огйднім наших всіх норбків —

є отвір, що перевисшив те худббне стадо, 
є екука, щб хоч крйком гбрла не наддАрла, 
на пил цїлїську зАмлю дуже радо-б стАрла 
й за пбзїхом однїським проковтнула-б радо.

Хоч скрутять ся їй слАзи часом в оці скрйто, 
шафбт — то в нАї мрія, гашйшом дйше.
Ти знаєш тбго ствбра, що як сон колйше, 
мій друже, мій ти блйжнїй, брате, гінокрйто!

•
С п л ї  н.

Я в царстві непогоди і дощів володар; 
хоч мблод, а вже старець; наймит хоч господар. 
Погбрджуючи лАстю слуг всіх безгранйчно, 
з кіньми своїми, з псами нудить ся цар вічно. 
Ніщо єго не тішить, лови нї соколи,
нї люд, що кбло замку мре по влйсній воли. 
Співає даром блАзен співи сьміхотвбрні.
З чолй в царй не вступлять ся вже тїни чбрні. 
Для нАго ложе з цьвітів мАє запах гробу; 
а жАнщини, що раді всїм у кбжду добу, 
не блйснуть наготою, чАром тіла свого 
так, щоб збудйти бсьміх в кістякА живого. 
МудрАць, що злото з глйни вйпалити в сйлї 
не вйналить вже з цАрських ран їдкбї гнйлї.
В крівАвих навіть пАрнях рймського деепбта, 
що-то до них на стАрість є в царів охбта, 
глухА душА в живім тім труні не проснАть ся, 
де в жйлах зАмість крбви зАлень Лєти льєть са

С0Ю 38ЕІІМ  Егпезіа Тііогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“ ул. Сіьїшна 

Найславнїйша проґрама! 
від 16 до 31. мая 1902.

При співучасти війскової музики ЗО. п. п.
1) Увертура (Реклямоґраф). 2) Іеа Віауоіз,

француский дует ексцентричний. 3) МІСС Ада, 
містичний ґльобус на високій лінії спіральній. 
4) Т г іо  Оесагизо, ексцентричні волоцюги, 5) Т гіо  
В га а Іг , на линві. 6) Орхестра. 7) Т іііу  ВеЬг, 14- 
лїтна дівчинка зі своїми 13 абісиньскими льва- 
ми. Перестанок 10 мінут. 8) Орхестра. 9) МІІв 
М агуа  В оІІего, трансформацийна дансерка. 10) 
Піуа і Оіхаз, ікарийскі забави на живім підкла 
дї. 11) МІ88 А гга  М огга , на ровері. 13) Фонокіне 
ма-театр.

Що дня о 8. год. вечером велике иредста 
вленє. В неділю і сьвята два представлена. Що 
пятницї Нідй І_Ие представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Нльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

НАКЛАД А. ХОИНАЦКОГО.

4  Лев Лолатиньский. 4

::: ДО БРАЗИЛІЇ! :::
драма з галицкого, еміґрацийного руху в 4 

актах. — Ціна 80 сот.
>Дїло< (ч. 53. з дня 7. марта 1898) писало в фей

летоні про сю драму: Сам предмет цікавий і змальо
ване єго справді артистичне. Тенденцин прехороша. 
Се здає < я одинока драматична штука у нашій літерату
рі з так прекрасними гадками, з так похвальними змага- 
нвми. Ояа може мати превеликий, корисний вплив пе
редо сім на наше селяньство.

Ся драма надає ся на вистави по чи
тальнях, тим більше, що справа еміґрациї є 
ще завсїгди у нас актуальною.
Набути можна в Ставропигійскій книгаряи 

у Львові.
♦♦♦

♦
♦

♦ ♦ ♦

— Краєва Рада шкільна апробувала слідуючі 
виданя Руского Тов-а педаґоґічного на нагороди 
иильности і до бібліотек шкіл народних:

(брошуров.) (оправл.).
Оповіданя для дїтий 40 СОТ. 54 СОТ.
Оповіданя Катренка 40 я 54 п

Оповіданя Коцюбнньского 40 »» 54 19

Переклади Крнмского 40 »» 54 п

Дитячі оповіданя, Мамин Си
біряка ЗО 54 П-

Байки ІІушкина ЗО п

Оповідане Марка Вовчка ч. І. зо п 44 99

Марта Борецка 40 60 99

На прічках зо п 44 19

Народні думи, д-ра Пачов-
ского 40 Я 60 У»

Казки, ґр. А. Толстоя 40 Я 54 п

Поеми, 0. Кониського зо л 44 п

Покарана лож, комединка 20 34 99

Малий сьпіванник 20 л
Серед цьвітів, комедия в 2

Д ія х 16 зо п

Лис Микита, Ґете-Франко 1 К 1 к  з о 19

Перша китичка, Яроиіинь-
скої 20 СОТ.

Друга китичка, Ярошинь-
скої 20 я

обі разом 54 СОТ.
Андррсен, Казки IV і V ч. 50 п

Складайте свої ощадности в Дністрі!

* Товариство взаїмного кредиту, 
• II п і'р т Р її стоваРІІП,е|ІЄ зареєстроване з 
Ц Д П 1 V 1 і  р обмеженою порукою у Львові, 

Ринок ч. 10. дім »Просьвіти<

Бт іфі
о частий разом опр. 2 К 90 „

Для шкіл видїлових апробовано:
Дивні пригоди комаха, Сан

гвіна 48 сот. 75 сот.
Інститутка, М. Вовчка 40 „ 60 „
Шексгіір в повістках ЗО „ 60 „ •

Дністер
принимає вкладки щадничі і 
опроцеитовує їх по 4% від ста. 
Стан вкладок 31. грудня 1901 
900.193 К 53 с. на 1.063 кни- 
жочках.
уділяє своїм членам позичок 
на векслї і скрипти за інтабу- 
ляциєю або при відповідній по
руці на 5 °/0 і 1% додатку на
кошти адміпїстрацї. Сплату по
зичок розкладає >Днїстер« до-

' ІІ1СТС0 гідно також я°  І® літ Членом
* може бути тілько член обезпе- 

чений в »Дпїстрі«, від огню. 
Уділ члепьскпп виносить 50 К, 
впиеове 2 К Уділи вплачені по 
день 31. грудня 1901: 81.169 К 
37 с. Членів було: 2.006. Стан 
позичок: 869.245 К 4 с.
уділяє рікрічно з чистого зиску 

™ и датки на публичні добродійні 
Д н іс т е р  РУскі ЦЇли — на церкви, бурси,

* шклоли і т. д. — До кінця ро
ку 1901 уділено 8.840 К.

Контора виміни
ц к упр. гал акц.

Банку
Гіпотечного

2 купує і продає

всякі

ВІТРАКИ
цїлі зі стали або з зелїза, 
перевисшаючі всї конку- 
рерцпині системи, до пору
шувана млинів і господар

евих машин, будує 

Антін Кунц

ц. і к. надворниіі доставсць.

п МаЬ'ізсЬ МьіззгігіЬ п
Моравія, Австрпя.

1(8—24).

ІнФормаций в справах позичок уділяють 
аґенти і Дирекция.

І

—І

папери цінні

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш ім  кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.

Читайте! Читайте!
м ж  Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

коштує лише 2 корони!
Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 

кождііі руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленні 10 прим, даємо 10% оиу- 
сту. Висилає ся тілько за надіслапєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ »ПРОСЬВІТИ« у  
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Видає і в диовідає за редакцию Лев Лолатиньский. З  друкарні В. А. Шийковскоге.


